

Черкаська районна рада

ПРОТОКОЛ № 41

засідання постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів,  
інвестиційної політики та соціального забезпечення

м. Черкаси

06 серпня 2019 р.

10.20 год.

Депутатська кімната

Присутні:

Голова комісії Костенко С.М.  
Заступник голови комісії Войтенко О.Т.  
Секретар комісії Ільченко О.Т.  
Члени комісії Негребенко М.І., Лупини Н.О.,  
Костів В.А., Турецький І.О.  
Запрошені Легенчук А.І., Жданович І.М.,  
Степанюк С.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін та доповнень до «Районної програми «Турбота» на 2014-2020 роки».
2. Про викладення у новій редакції програми вдосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення розвитку матеріально-технічної бази Головного управління ДФС у Черкаській області, збільшення надходжень до бюджету Черкаського району на 2019 рік.
3. Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 №31-2/VII «Про районний бюджет на 2019 рік».
4. Про хід виконання районного бюджету за I півріччя 2019 року.
5. Про погодження надання одноразової грошової допомоги жительці с. Мошни Попудрібко Валентині Петрівні на лікування.

ДОПОВІДАЛА **Костенко Світлана Миколаївна**, голова постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, інвестиційної політики та соціального забезпечення, яка повідомила, що на комісію внесено питання про викладення у новій редакції програми вдосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення розвитку матеріально-технічної бази Головного управління ДФС у Черкаській області, збільшення надходжень до бюджету Черкаського району на 2019 рік з порушенням терміну подачі документів відповідно до статті 18 Регламенту Черкаської районної ради.

Згідно зі статтею 19 зазначеного Регламенту питання, які потребують невідкладного розгляду, можуть включатися до порядку денного за умови їх попереднього вивчення профільною постійною комісією та рекомендації щодо внесення їх на розгляд сесії.

Враховуючи зазначене, нам необхідно розглянути зазначене питання та прийняти відповідні рекомендації.

Прошу проголосувати хто за включення зазначеного питання до порядку денного засідання постійної комісії.

Голосували «За» 7 (сім), «Проти» 0 (нуль), «Утримався» 0 (нуль).

ВИРІШИЛИ: Внести до порядку денного засідання постійної комісії

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до «Районної програми «Турбота» на 2014-2020 роки».

ДОПОВІДАЛА **Лядецька Людмила Іванівна**, перший заступник начальника управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, яка коротко ознайомила присутніх з проектом рішення про внесення змін та доповнень до «Районної програми «Турбота» на 2014-2020 роки» та запропонувала внести його на розгляд сесії районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Степанюк С. О.

Голосували «За» 4 (чотири), «Проти» 0 (нуль), «Утримався» 3 (три).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати не вносити до порядку денного сесії районної ради

2. СЛУХАЛИ: Про викладення у новій редакції програми вдосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення розвитку матеріально-технічної бази Головного управління ДФС у Черкаській області, збільшення надходжень до бюджету Черкаського району на 2019 рік.

ДОПОВІДАВ **Приблуда Іван Миколайович**, начальник Черкаського управління Головного управління ДФС у Черкаській області, який коротко ознайомив присутніх з питанням про викладення у новій редакції програми вдосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення розвитку матеріально-технічної бази Головного управління ДФС у Черкаській області, збільшення надходжень до бюджету Черкаського району на 2019 рік та запропонував внести його на розгляд сесії районної ради.

ВИСТУПИЛИ: \_\_\_\_\_

Голосували «За» 7(сім), «Проти» 0(нуль), «Утримався» 0(нуль).

ВИРІШИЛИ: Внести дане питання на  
формулу сесії районної ради

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 №31-2/VII «Про районний бюджет на 2019 рік».

ДОПОВІДАЛА **Шокот Ганна Іванівна**, начальник фінансового управління райдержадміністрації, яка коротко ознайомила присутніх з проектом рішення про внесення змін до рішення районної ради від 22.12.2018 №31-2/VII «Про районний бюджет на 2019 рік» та запропонувала внести його на розгляд сесії районної ради.

ВИСТУПИЛИ: \_\_\_\_\_

Голосували «За» 7(сім), «Проти» 0(нуль), «Утримався» 0(нуль).

ВИРІШИЛИ: Внести дане питання на  
формулу сесії районної ради

4. СЛУХАЛИ: Про хід виконання районного бюджету за I півріччя 2019 року.

ДОПОВІДАЛА **Шокот Ганна Іванівна**, начальник фінансового управління райдержадміністрації, яка коротко ознайомила присутніх з питанням про хід виконання районного бюджету за I півріччя 2019 року та запропонувала взяти його до відома.

ВИСТУПИЛИ: \_\_\_\_\_

Голосували «За» 7(сім), «Проти» 0(нуль), «Утримався» 0(нуль).

ВИРІШИЛИ: Взяти питання до відома

5. СЛУХАЛИ: Про погодження надання одноразової грошової допомоги жителям с. Мошни Попудрібно Валентині Петрівні на лікування.

ДОПОВІДАВ

Александрович С.М.,  
який коротко ознайомив присутніх з необхідністю погодження надання одноразової грошової допомоги жительці с. Мошни Попудрібно Валентині Петрівні на лікування.

ВИСТУПИЛИ:

Голосували «За» 7 (сім), «Проти» 0 (нуль), «Утримався» 0 (нуль)

ВИРІШИЛИ: Погодити надання одноразової грошової допомоги жительці с. Мошни Попудрібно В.П.

Голова комісії



Александрович С.М.  
(П.І.Б.)

Секретар комісії



Александрович О.Г.  
(П.І.Б.)